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Corrigenda

Op pag. 6, linker kolom,
Is aan beinvloedt helaas de ‘t’ onthouden.

Op pag. 14, rechter kolom,

dienen de zinnen:

‘Van de 10 miljard bruto toegevoegde waarde betalen de bedrijven lonen aan de
medewerkers, rente aan de banken, en pacht aan de grondeigenaren; in totaal 4,2 miljard.
Rekening houdend met afschrijvingen en subsidies nogmaals 4,3 miljard. Dus blijft voor de
agrarische ondernemers 3,5 miljard over.’

te worden gelezen als:

‘Van de 10,5 miljard bruto toegevoegde waarde betalen de bedrijven lonen aan de
medewerkers, rente aan de banken, en pacht aan de grondeigenaren; in totaal 4,2 miljard.
Rekening houdend met afschrijvingen en subsidies is het verschil tussen bruto en netto 3,3
miljard. Dus blijft voor de agrarische ondernemers 3 miljard over (Berkhout et al, 2018.
Voedseleconomisch Bericht).’

Op pag. 18, linker kolom,
is airmiles bedoeld en niet air-mailes.



